1. f(x) = 8x — x2
fonksiyonunun [1, 3] arahgindaki ortalama degisim hizi

nedir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

y = (x)
Yukanda y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore, verilen fonksiyonun [2, 5] araligindaki ortala=
ma degisim hizi nedir?

A) 4 B)3 C)2 D) -3 E)-4

h
Y
x

Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonunun agagidaki
araliklarin hangisinde ortalama degisim hizi negatiftir?

A) (-5, 4) B) (-4, -3) C) (-3,-2)
D) (-5, 0) E) (-1, 2)

4. | f(x) = x2 + mx
fonksiyonunun [-1, 2] araligindaki ortalama degisim hizi
(keseninin egimi) 5 ise m sayisi kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5



Cevaplar :
1B, 2)E, 3)E, 4)D,



